岩手大学図書館公式 YouTube に関するページ運用方針

岩手大学法人運営部学術情報課

1. 目的

岩手大学図書館公式 YouTube (以下、公式 YouTube) は、岩手大学図書館に関する取り組みを動画としてまとめたものを在学生・卒業生・一般の方々問わずより多くの方々へ発信することを目的としています。

2. 発信内容

岩手大学等(業者との契約により作成した動画を含む)が作成した、岩手大学図書館に関する動画を必要に応じて掲載します。

例:岩手大学図書館案内、情報探索ガイド

なお、発信内容については予告なしに変更・削除することがあります。

3. 返信・お問い合わせへの対応について

公式 YouTube は、情報発信が目的のページです。公式 YouTube へ寄せられたコメントに対しての回答は行いません。質問などは以下に記す問い合わせ先にご連絡をお願いいたします。

4. 免責事項

- ・ 公式 YouTube への情報・資料の掲載にあたっては注意を払っておりますが、掲載内 容の正確性などについては一切の保証をいたしません。
- ・ 公式 YouTube に掲載しているすべての情報を、閲覧・利用・使用を行った場合、その結果として生じるあらゆる損害などについて、その理由の如何に関わらず、一切の責任を負いません。
- ・ 本学から他団体 web ページへのリンクは、リンク先を閲覧する人の利便性を配慮して配置しているもので、その内容は基本的にその web ページ管理者などに帰属しています。したがって、それらについて本学は一切の責任も負いません。

5. その他

本学では必要に応じて、本運用方針を見直し、改訂することがあります。

6. 運用に関する問い合わせ先

岩手大学法人運営部学術情報課

電話: 019-621-6082 E-mail: lsomu@iwate-u.ac.jp

附則

この公式 YouTube ページの運用方針は、2021 年 4 月 14 日から施行します。